



里皮

66666..... 2023年亚洲杯

韩国退出申办 中国成唯一申办国

据新华社电 韩国足协15日发表声明称,韩方已经致函亚足联,撤回对2023年亚洲杯的申办申请。由此,中国成为2023年亚洲杯的唯一申办国家。

韩国足协在声明中援引韩国足协官员的话说,在申办2023年亚洲杯和2023年女足世界杯之间,韩国足协最终决定专注于女足世界杯。声明还提到,国际足联和韩国政府将积极支持韩国与朝鲜联合举办2023年女足世界杯。

退出2023年亚洲杯申办是韩国近来在亚足联的第二次“失意”。在上月于吉隆坡举行的亚足联代表大会上,国家体育总局副局长、中国足球协会党委书记杜兆才成功当选国际足联理事。杜兆才当选后退出了原本参加的亚足联副主席选举,蒙古国的甘巴塔力压原副主席、韩国人郑梦奎当选东亚区副主席。

亚足联2016年正式确认中国、韩国、泰国和印尼四国申办2023年亚洲杯。随后,印尼和泰国先后退出。随着韩国宣布放弃申办,中国成为唯一申办国家。

国安上港恒大仍是“银狐”重点考察对象

还是这些“豪门”

本周五,里皮执教团队成员将赴北京工体观看北京中赫国安与天津天海的中超比赛。作为目前排在中超积分榜前三位的球队,中赫国安、上港、恒大无疑是新一届世预赛备战周期国脚的主要输出来源,里皮接下来的执教工作也必然主打“豪门牌”。

里皮两位助教分头忙着考察

在上周中超联赛第九轮角逐中,上港与鲁能、恒大与苏宁两场焦点战踢得风生水起。而在两场比赛的举办地上海体育场、广州天河体育场分别出现了两个中国足球的熟悉身影。作为里皮执教团队的核心成员,德罗索、马达洛尼两位意大利籍助教分赴两座球场观战。几支球队

的现役国脚以及近期联赛、亚冠表现突出的球员成为他们考察的重点对象。

两人的现身实际也宣告里皮团队二度执教国足的工作已经正式开始。接下来,团队成员还将分赴中超及亚冠赛区考察国脚。具体本周,教练组的考察重点将是中超领头羊中赫国安。

中超前三豪门仍是人才主源

在里皮执教国足的上一周期内,恒大及上港两家冠军俱乐部一直扮演着国脚输送的主要大户角色。不过随着中赫国安俱乐部近年来不断加大投入,本土球员实力也得到了明显的提升。包括池忠国、李磊、王刚、郭全博在内的多名近几个赛季加盟球队的球员纷纷跻身国足集训阵

容,再加上张稀哲、朴成、于洋、于大宝等老国脚,中赫国安从去年开始也渐渐成为国足的重要人才供给出口。

无论如何,中赫国安、上港、恒大作为处于本赛季中超第一竞争集团的“豪门”都是未来相当一段时期国足最值得依赖的人才输出来源。里皮在组队初期,也必然会主要围绕这3支球队的球员“出牌”。

需要说明的是,其他俱乐部的尖子球员也依然不会被国足教练组忽略。比如近期代表鲁能俱乐部在各条战线上屡有惊艳表现的蒿俊闵、金敬道以及苏宁队长吴曦,不出意外都会继续入选国足阵容。

北青

华夏幸福主帅科尔曼“下课”
成新赛季中超首位

据新华社电 15日,中超俱乐部河北华夏幸福宣布,主教练科尔曼不再担任球队主教练,威尔士人也成为新赛季中超首位“下课”的教头。

上赛季中期,在“智利工程师”佩莱格里尼离开后,科尔曼开始执教华夏幸福。科尔曼1970年出生于威尔士,前威尔士队主帅,曾入围国际足联2016年度最佳教练候选名单。2018赛季华夏幸福最终位列积分榜第6位。本赛季开赛至今,华夏9战1胜2平6负位列积分榜末尾。5日,华夏幸福宣布:经双方友好协商达成一致,即日起科尔曼不再担任河北华夏幸福足球队主教练一职。此外,俱乐部方面暂时任命一线队助理教练谢峰为球队中方教练组组长兼代理主教练。



格列兹曼

NBA 真正的锦鲤是他!

在昨日NBA选秀抽签仪式上,湖人再次撞大运。以他们的战绩,抽中前五签位的概率只有9.4%,但湖人却拿到了第4顺位。

为湖人抽签的是凯尔·库兹马,他为湖人抽到第4后,他的小表情也非常精彩。湖人抽前十和前五的概率都只有9.4%,抽前三的概率为6.7%,抽状元的概率为2.0%。在抽签之前,没多少专家认为湖人能进前十。但没想到,NBA选秀实在很神奇。

不要以为最走运的是湖人,NBA真正的锦鲤其实是他!昨日NBA乐透抽签大会上,鹈鹕队最终以6%的概率抽中了状元签。

不久前刚刚上任的鹈鹕新任总经理大卫·格里芬代表鹈鹕进行了抽签,值得一提的是,这

是他4年总经理生涯里第二次抽中状元签。2014年,骑士刚刚任命格里芬成为球队总经理,那年他也帮骑士抽到了状元签! 央视



为鹈鹕抽中状元签的格里芬

格列兹曼宣布离开马竞:身价1.2亿

加盟巴萨倒计时?

在去年夏天与球队续约至2023年后,格列兹曼的合同违约金也随之提升至2亿欧元,但在今年7月1日后这一数字将降至1.2亿。如果有球队为法国人支付这笔违约金,马竞将获得全部金额的80%,另20%将转至格列兹曼的前东家皇家社会。

目前,西媒认为格列兹曼的下一个目的地有可能是西甲巴塞罗那。此外,法甲俱乐部巴黎圣日耳曼和英超球队曼联或将加入法国人的争夺中来。

主帅西蒙尼及俱乐部高层会面,告知了他们这一决定,但并没有透露自己的去向。就在几天前西蒙尼仍在新闻发布会上表示,自己有信心继续留住这名法国射手。

格列兹曼在2014年夏天加盟马德里竞技。过去五个赛季里,他已为马竞在正式比赛中出场256次,打入133球,并随球队拿到一座欧联杯,一座欧洲超级杯和一座西班牙超级杯。他也是马竞队史进球第五多的射手。